
   
 
 

 
DATI TECNICI  
TECHNISCHE DATEN  
DONNÉES TECHNIQUES  
 

BENNA ALU 
 
 
 

 
 
 
 

 CAMION 3-ASSI CAMION 4-ASSI CAMION 5-ASSI 

Lunghezza interna 
Longueur interne 
Länge innen 

ca. 4600 mm ca. 5300 mm ca. 6300 mm 

Capacità 
Capacité 
Inhalt 

ca. 11 – 13.5 m3  ca. 12.5 - 15 m3  ca. 15 - 18 m3  

Larghezza esterna 
Largeur extérieure 
Aussenbreite 

2460 mm 2460 mm 2460 mm 

Larghezza interna 
Largeur interne 
Innenbreite 

2320 mm 2320 mm 2320 mm 

Altezza sponde 
Hauteur ridelle 
Wandhöhe 

ca. 1050 - 1240 mm ca. 1050 - 1240 mm ca. 1050 - 1240 mm 

Spessore lamiera di fondo 
Épaisseur tôle du fond 
Bodenblechdicke 

10 mm 10 mm 10 mm 

Peso 
Poids 
Gewicht 

sec. tipologia 
selon typ 

gem. Ausführung 

sec. tipologia 
selon typ 

gem. Ausführung 

sec. tipologia 
selon typ 

gem. Ausführung 
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